CÔNG TY CỖ PHẦN KIM KHÍ MIỀN TRUNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: ...3.4.5../KKMT

Đà Nẵng, ngày 25 tháng 07 năm 2023

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Kính gửi:

Ủy Ban Chứng Khoán Nhà Nước Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nôi

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp thay đổi lần thứ 9 ngày 19 tháng 07 năm 2023 do Sở Kế Hoạch và Đầu Tư Thành phố Hồ Chí Minh cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động Chi nhánh như sau:

- Tên tổ chức: CÔNG TY CỔ PHẦN KIM KHÍ MIỀN TRUNG
- Mã chứng khoán: KMT
- Địa chỉ: 69 Quang Trung, phường Hải Châu I, quận Hải Châu, TP Đà Nẵng
- Điện thoại liên hệ: 0236-3 821824

Fax: 0236-3 823306

- E-mail:

loancevimetal@yahoo.com.vn

loannd@cevimetal.vn

- Website:
- http://www.cevimetal.com.vn.
- 1. Thông tin trước khi thay đổi của Chi nhánh Thành phố Hồ Chí Minh : Người đứng đầu cũ : Hồ Phước Nghĩa.
- 2. Thông tin sau khi thay đổi của Chi nhánh Thành Phố Hồ Chí Minh : Người đứng đầu mới : Huỳnh Lê Quang Huy.
- 3. Lý do thay đổi

: Thay đổi người đứng đầu

4. Ngày có hiệu lực

: Ngày 25/07/2023

Nơi nhận:

- Như trên
- Luu VT, KTTC

Đại diện tổ chức

Người ủy quyền CBTT

(X_n ghị rõ họ tên, chức vụ,

CÔNG I đồng dấu)

Cổ PHẦN KIM KHÍ

Ngườn Đăng Loan

^{*} Tài liêu đính kèm:

⁻ Giấy phép hoạt động mới

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẬY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0400101605-003

Đăng ký lần đầu, ngày 09 tháng 02 năm 2006

Đăng ký thay đổi lần thứ: 9, ngày 19 tháng 07 năm 2023

1. Tên chi nhánh:

CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẦN KIM KHÍ MIỀN TRUNG TẠI THÀNH PHỐ HỘ CHÍ MINH

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài:

Tên chi nhánh viết tắt:

2. Địa chỉ:

Tòa nhà Robicon, số 19/6C Lương Định Của, Phường An Khánh , Thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Diên thoai: 0903789576 Fax:

Email: huybantich@yahoo.com Website:

3. Thông tin về người đứng đầu

Họ và tên: HUYNH LÊ QUANG HUY Giới tính: Nam

Sinh ngày: 12/04/1975 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 064075000010

Ngày cấp: 08/04/2021 Nơi cấp: Cục cảnh sát QLHC về TTXH

Địa chỉ thường trú: 12/11 Nguyễn Văn Đừng, Phường 06, Quận 5, Thành phố Hồ Chí

Minh, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: tòa nhà Robicon, 19/6C Lương Định Của, Phường An Khánh, Thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẦN KIM KHÍ MIỀN TRUNG

Mã số doanh nghiệp: 0400101605

Địa chỉ trụ sở chính: 69 Quang Trung, Phường Hải Châu I, Quận Hải Châu, Thành phố

Đà Nẵng, Việt Nam



